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Ia- Jakieś sprawy prywatne mogą dezorganizować Wasze życie szkolne. Spróbujcie 
nabrać dystansu do presji wywieranej przez nauczycieli. Pamiętajcie, że kolejne 
kryzysy mijają, a przyjaciele pozostają zawsze tacy sami. Nowy wiosenny klimat 
Wam posłuży. Sprężycie się i poprawicie jedynki. Potrzebna Wam dobra motywacja 
i silna wola. Mamy też nadzieję, że Wasz najmniejszy kolega, Adam K. przestanie 
być "cwaniaczkiem" i zajmie się nadrabianiem niektórych informacji. 
Ib- Uważajcie na to, co mówicie, bo nieopatrznie możecie wywołać jakieś konflikty. 
W trudnych sprawach możecie liczyć na waszą wychowawczynię. Dla Was będzie to 
ciężki okres. Część żeńska poradzi sobie z tymi trudnymi dniami, gorzej poradzi 
sobie z tym problemem część męska. Zarobicie trochę jedynek, jednak je szybko 
poprawicie;) 
IIa-  W waszej klasie najbardziej przyjście wiosny odczują dziewczyny, a 
szczególnie Natalia M. Staniecie się uparte i hałaśliwe, a wokół Was będzie sporo 
szumu. Chłopcy za to staną się potulni jak baranki. A co do ocen, macie dużo 
szczęścia, będziecie mieć sporo okazji na złapanie pozytywnych stopni bez 
większego wysiłku.  
IIb-  Za to u Was nic się nie zmieni. Nic a nic, nie odczujecie wiosny. Nadal 
dziewczyny będą spędzać przerwy przed klasą, a chłopcy przy ubikacji. Jedyna 
zmiana, jaka nastąpi w waszej klasie, to Patryk S. znajdzie damę swego serca. 
Cieszymy się z tego powodu bardzo, ale czy Patryk nie opuści się w nauce?? Czas 
pokaże... 
IIIa-  Życie w szkole dostarczy Wam wielu emocji, ale nie dajcie się zwariować. 
Będziecie mieć inne zdanie niż nauczyciele, jednak pod koniec miesiąca dojdziecie 
do porozumienia. Zaczniecie się przygotowywać do testów. Wszyscy zostaniecie 
przywiązani do książek i zeszytów. Miejmy nadzieję, że testy wypadną rewelacyjnie. 
Nauczyciele w Was wierzą , nie zawiedźcie ich!! Powodzenia!!;) 
IIIb-  U Was kompletny luz. Zero stresu i nerwów. Będziecie uczyć się do testów, 
lecz bez zapału. Chłopcy się strasznie rozleniwią. Jedynie dziewczyny będą się jako 
tako uczyć. Dojdzie jednak w waszej klasie do konfliktów między wami. Możliwe, 
że podzielicie się na grupy. Pod koniec miesiąca nabierzecie pewności siebie.  
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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla 
czytelników „Bez tytułu”.        
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zakupić gazetkę „Bez tytułu” (za jedną  złotówę!).   
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem.   
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.   
 Jeżeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM 
RAZEM”, to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał.    
 Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: ”GRZESIEK, „GUMA”, to oznacza, że 
wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. puszka Fanty, Grzesiek, Princessa. 
guma do żucia lub jakiś sprzęcik przydatny w szkole, np.: długopis, ołówek, zeszyt, 
cyrkiel. Jeżeli już wygrałeś, po odbiór nagrody musisz zgłosić się wraz ze swoją 
gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki pani I. Korniluk, wtedy 
otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę.    

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!!    

Jeśli nie udało Ci się za pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola Stężalska  
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Droga Redakcjo!     
  Kwiecień to chyba najbardziej 
stresujący miesiąc w życiu każdego ucznia 
trzeciej klasy gimnazjum. Praktycznie od drugiego półrocza 
przygotowywaliśmy się do testów gimnazjalnych. Kiedy 
powoli nadchodzi czas sprawdzenia naszych wiadomości, 
wszyscy się stresują i bardziej przykładają się do powtórek. 
Chyba najbardziej boję się zadań z matematyki. Boli mnie 
głowa na myśl, że mogłabym nie dostać się do mojej 
upragnionej szkoły. Powiedzcie mi, co mam zrobić, gdybym 
nie dostała się do liceum ogólnokształcącego? Co robić, żeby 
nie myśleć o tych wynikach...  

Trzecioklasistka... 

Droga koleżanko! Rozumiem, w jak trudnej jesteś sytuacji. 
Nerwy to nic złego. Każdy uczeń musi napisać testy 
gimnazjalne. Warto było się przygotowywać do nich od 
rozpoczęcia szkoły. Większa część uczniów uważa, że część 
matematyczna jest najtrudniejsza. Są też osoby, które wolą tę 
część od części humanistycznej. Najważniejsze jest to, że 
trzeba wierzyć w swoje możliwości i zdolności. To jest 
podstawa udanego sukcesu. Nie powinnaś się dołować tak 
tymi wynikami. Myśl, że będzie dobrze. Zawsze możesz iść do 
innej szkoły. Do liceum musisz mieć dobre wyniki w nauce. 
Najlepszym sposobem, żeby nie myśleć o wynikach, to po 
prostu zająć się czymś:) 

 
 
 
 



Bez tytułu                        KRZYŻÓWKA                            strona 18 
 

 
 
1. Jeden z miesięcy wiosny. 
2. Ptak, który kuka to … 
3. Zwierzę, które skacze i kumka.  
4. Święto kościelne w okresie wiosennym.  
5. Jeden z kolorów wiosny.  
6. Kwiat- rośnie w lesie wiosną.  
7.  ……. 3-ego Maja 
8. Zwiastun wiosny. 
9. Miesiąc w którym kończy się kalendarzowa zima.   
 
W znaczonych polach wpisz hasło , które należy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi zamieszczonym poniżej kuponie prosimy przynieś do 
Aleksandry Kujawy  z klasy IIb do 22.04.11 Nagrodę z poprzedniego numeru 
wylosowała Karina Zdunek z kl. Ia . Po odbiór nagrody należy zgłosić się do pani 
Iwony Korniluk.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bez tytułu         PRZEDEGZAMINACYJNE PORADY        strona  3 
 
W związku ze zbliżającymi się egzaminami gimnazjalnymi 
postanowiliśmy  opublikować sekretne, a zarazem sprawdzone babcine 
rady, jak dobrze zdać egzamin. 
1) Codziennie zjadaj 1 kg orzechów włoskich (pobudzają umysł, pamięć 
i koncentrację). 
2) 4 razy w tygodniu stawaj na głowie i nuć w myślach to, czego chcesz 
się nauczyć. 
3) Powtarzaj sobie informacje, skacząc na jednej nodze (pobudza szare 
komórki do intensywniejszego myślenia). 
4) Weź do jednej ręki książkę z danego przedmiotu, a do drugiej cegłę. 
Przykładaj do głowy po kolei każdą z nich, licząc: książka-cegła-
książka-cegła... 
5) Podśpiewuj sobie wszędzie informacje na dany temat. 
6) Przed powtarzaniem informacji wypijaj 2 szklanki herbaty 
guakumarowej (znajdziesz w każdej dobrej aptece). 
7) W skronie wmasowuj sobie olej rycynowy (pobudzi krążenie krwi do 
mózgu). 
8) Wszędzie porozwieszaj małe karteczki z i informacjami, których 
zawsze zapominasz, np. wzory z matematyki lub fizyki  
9) Codziennie biegaj 6 km szybkim tempem- to też pobudza organizm. 
10) A najlepszym sposobem na zdanie egzaminu jest po prostu nauka 
przez całe gimnazjum  
Mamy nadzieję, że nasze rady pomogą Wam przejść przez ten trudny 
okres. Podajemy Wam przydatne strony, które pomogą powtórzyć 
materiał na egzamin. Są tam informacje typu: co to jest egzamin 
gimnazjalny, ile trwa, kto go pisze, z czego się pisze itp. oraz różne 
zadania powtórkowe, a także egzaminy z poprzednich lat. 
 
http://www.cke.edu.pl http://www.egzaminy.edu.pl 
http://www.gimnazjalne.net http://www.testygimnazjalne.com.pl 
http://www.cauchy.pl/testy_gimnazjalne/egzamin_gimnazjalny/index.php
 http://www.oke.krakow.pl 
http://edukacja.gazeta.pl/edukacja/0,101859.html 
http://www.oke.poznan.pl http://www.egzamin-gimnazjalny.pl 
http://www.stanra.com/gimna.html   Zebrała: Magda 
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Znamy się od pierwszej klasy podstawówki. Pochodzimy z: 

Bógwidz, Borucina, Sowiny, Sowiny Błotnej, Bronowa, Chrzanowa 

oraz jedna osoba z  Grudzielca.     

 Szybko przyzwyczailiśmy się do tego gimnazjum. Na początku, 

jak zawsze, było troszkę trudno, ale teraz szkoła jest dla nas drugim 

domem. Naszą wychowawczynią jest pani Ewa Spalony. Od początku 

bardzo ją polubiliśmy. Po prostu jest super!   

 Obecnie klasa liczy 16 osób: Julka, Jagoda, Kuba, Kamil, Adam, 

Patryk, Dawid, Hubert, Piotrek, Gracjan, Joasia, Maciej, Daniel, Dawid, 

Ewa i Karina. Przewodniczącą jest Asia Szczepańska, zastępcą Kamil 

Krzywy a skarbnikiem Jagoda Dawid. W klasie jest tylko 5 dziewczyn. 

Jesteśmy poszkodowane. Część z nas chodzi na obiady. Większość lubi 

naleśniki i zupę ogórkową. Klasa jest bardzo utalentowana. Mamy 

sportowców, plastyków, część lubi recytować i czytać. Najciekawsze 

wydarzenia zapisujemy w naszym klasowym kalendarzu. Nasza paczka 

sławna jest dzięki Gracjanowi P. i Dawidowi W.(zwany Szajbą). 

Najbardziej ciekawe są lekcje j. polskiego i plastyki. Zawsze coś się 

wtedy dzieje. Warto podkreślić, że paru uczniów wiele razy spadło z 

krzesła (nie wiadomo dlaczego?). Nigdy się nie nudzimy. Na sekundę 

mamy 100 pomysłów (nie zawsze normalnych). Lubimy zadawać 

pytania, zwłaszcza na lekcjach geografii. Niestety, nie zawsze pani 

udziela na nie odpowiedzi. Mamy nadzieję, że nasza paczka się nie 

zmniejszy. 

Zapytaliśmy pewne osoby co najbardziej lubią w tym gimnazjum: 

Jakub G.: Najbardziej spodobało mi się wychowanie fizyczne.

 Daniel W.: W gimnazjum ogólnie jest spoko. 
 Gracjan P.: Najlepsze są przerwy i obiady!  
 Adam K.: Gimnazjum jest fajne, bo jest duże.  
 Patryk P.: Bardzo smaczne są obiady. 

 

Ewa Winiecka 
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TOPowe słowa młodzieży w Taczanowie 

Cześć! Spacerując po korytarzu naszej szkoły, można czasem 
usłyszeć z ust niektórych dziewczyn i chłopaków różne podsumowania 
cudzych wypowiedzi lub opinie o nich.     
 Dla większości młodzieży są one oczywiście zrozumiałe, ale nie 
dla wszystkich. Według niektórych młodych ludzi, dorosłych- 
nauczycieli, rodziców, pań sprzątających, panów woźnych są to dziwne i 
niezrozumiałe słowa. Ba, nawet ci, którzy je wymawiają, nie są do 
końca pewni, co dane słowa oznaczają.    

Oto poprawne definicje najczęściej nadużywanych przez nas słów: 

Żal.pl- Gdy coś jest żałosne i brak ci słów, np.:- Lubię Dodę.- Żal.pl 

Sformułowanie używane przez dzieci neostrady w celu pokazania 
swojego zażenowania daną sytuacja. Jedno z tanich internetowych haseł, 
które niedługo wyjdą z mody gimnazjalistów.-dziś nie wyjdziesz z 
domu, jest za późno.-o ja! żal.pl 

OMG! -Skrót wyrażający zdziwienie i zaskoczenie, np.: 
- Hej Ola zrobiłem ci dzisiaj na basenie dwa super zdjęcia ;** 
-omg! ;/ (chwile później) żartujesz sobie? 

LoL 1. (Laughing out loud) - Śmiejąc się głośno.  
2. (Lots of Laughs) - Dużo śmiechu, kupa śmiechu. 
3. Często używane w sprzecznym z prawdą znaczeniu (idiota, kretyn). 

Foch- Jest to pospolite obrażanie się. 

Np: Żeby nie mówić "obrażam się" mówię po prostu "Foch" 
- Dlaczego z Kaśką nie rozmawiasz? 
- Strzeliła na mnie focha. 

Źródło: WWW.miejski.pl          MiLula;* 
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Dla każdego z nas wielcy, znani wynalazcy, 
profesorowie i uczeni są autorytetem, powodem do dumy. 
Kojarzą nam się z pracą, dążeniem do celu mimo przeszkód, 

radzeniem sobie ze słabościami. Jednak dziś pokażemy ich z 
trochę innej strony – tej zabawnej! Oto anegdoty o tych, których z pewnością 
znacie.        
 Karol Darwin | angielski przyrodnik , twórca teorii ewolucji, 
zgodnie z którą wszystkie gatunki pochodzą od wcześniejszych form 
Darwin został kiedyś zaproszony na obiad. Przy stole jego sąsiadką była 
piękna młoda dama.„Panie Darwin„ – zwróciła się do niego dama – 
„Twierdzi pan, że człowiek pochodzi od małpy. Czy mnie również to 
dotyczy?”„Oczywiście.” – odpowiedział uczony – „Lecz pani nie pochodzi 
od zwykłej małpy, ale od czarującej.”    
 Albert Einstein |jeden z największych fizyków-teoretyków XX 
wieku, twórca ogólnej i szczególnej teorii względności, współtwórca 
korpuskularno-falowej teorii światła, odkrywca emisji wymuszonej. 
Laureat Nagrody Nobla za wyjaśnienie efektu fotoelektrycznego - W 
początkach naukowej kariery Alberta Einsteina (1879-1955) pewien 
dziennikarz spytał panią Einstein, co myśli o swoim mężu.„Mój mąż to 
geniusz! On umie robić absolutnie wszystko, z wyjątkiem pieniędzy.” 
 Dimitrij Mendelejew |chemik rosyjski, profesor chemii 
technicznej i nieorganicznej Instytutu Technologicznego w Petersburgu, 
odkrywca prawa okresowości pierwiastków chemicznych - Mendelejew 
lubił w wolnych chwilach oprawiać książki, robić torby i walizki. Pewnego 
razu, gdy kupował na rynku potrzebne mu surowce, ktoś zapytał 
sprzedawcę:„Kto to jest?”„Jak to, przecież wszyscy go znają!”  – 
odpowiedział sprzedawca – „To znany kaletnik, Mendelejew.”  
 Maria Skłodowska-Curie |wybitna fizyczka i chemiczka polska, 
żyjąca we Francji, pierwsza kobieta będąca profesorem Sorbony, 
współtwórczyni nauk o promieniotwórczości, autorka pionierskich prac 
z fizyki i chemii jądrowej, jedyna osoba która otrzymała dwa razy 
nagrodę Nobla i jednocześnie matka innej noblistki Ireny Joliot-Curie, 
jedyna kobieta pochowana we francuskim Panteonie Maria Skłodowska-
Curie była bardzo skromną, pracowitą i porządną kobietą. Podczas spotkania 
z drugim prezydentem Polski Stanisławem Wojciechowskim, Prezydent 
zapytał: „Czy pamięta Pani jasiek, który mi pożyczyła na drogę, gdy 
jechałem z Paryża do Warszawy?”„Pamiętam nawet, że pan mi go zapomniał 
zwrócić.” – odpowiedziała uczona 
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W poniedziałek 14 marca w naszej szkole odbył 
się apel poświęcony nadużywaniu środków 
odurzających. Tytuł brzmiał „Dramat młodości, 
czyli sceny z życia uzależnionych”. Spektakl miał 
na celu ostrzeżenie uczniów przed sięganiem po 
narkotyki, alkohol czy papierosy. Zniechęcał do 

długotrwałego oglądania telewizji, grania na komputerze i nadużywania 
leków. Ukazywał, jakie są ich skutki i do czego prowadzą. W 
przedstawieniu udział wzięli członkowie kółka polonistycznego. Montaż 
przygotowany został przez panią Beatę 
Gałuszkę – Antczak i panią Agnieszkę 
Wodyńską. O dekoracje zadbała pani Liliana 
Grochowicka. Przedstawienie było krótkie, 
lecz przekazywało dużo cennych przestróg 
życiowych. Uczniowie mogli 
wywnioskować z niego, czego w życiu robić 
nie należy. W apelu wzięło udział 8 osób i 
narrator (Przemysław Kasprzak, Adam 
Szczepaniak, Natalia Miaskowska, Adam Żuk, Klaudia Milczarczyk, 
Patrycja Małgowska, Angelika Garczarek, Weronika Hadrych, Oktawia 
Nawrocka). Aktorzy wcielili się w role: Palacza, Goryla, Pijaka, 
Narkomana, Lekomana, Wirtualnego maniaka, Telemana i Staruszki. 
Miejscem akcji był park, w którym znajdowała się ławka ze stojącym 
obok koszem. Na koniec uczniowie w ramach zniechęcenia wszystkich 
do nadużywania jakichkolwiek środków zagrażających naszemu życiu, 
rozdali widzom kartki, w których znajdowały się opisy o paleniu, braniu 
narkotyków, alkoholu itp.  
Sonda: „Jak podobało Ci się przedstawienie?”  
Miłosz Jarzembski: Moim zdaniem najbardziej w rolę wczuł się Adam Żuk. 
Stwierdzam, iż była ona dla niego wprost idealna. 
Dominika Gabryszak: Bardzo mi się podobało. Takie przedstawienia mogłyby być co 
lekcję. 
Jagoda Białek i Monika Musioł: Sądzimy, że jesteśmy tymi wyjątkami, które 
przeżyją. 
Anastazja Przybylska: Było bardzo fajnie. Można było z niego wyciągnąć dużo 
pouczających przestróg. 
Dominika Szymczak: Było super! 
     Patrycja Małgowska 
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We wtorek 25 stycznia 2011r. w naszej szkole odbył się 

szkolny konkurs oratorski 
„Warto przeczytać tę 
książkę”. 

W konkursie udział 
wzięły uczennice klas I-III 
gimnazjum. Zadaniem 
uczestniczek konkursu było 
wygłoszenie mowy, w której 
zachęcały do przeczytania 
wybranej przez siebie książki. 
I tak kolejno dziewczyny 

polecały następujące książki: Monika Witkowska, Ewa Winiecka, 
Oktawia Nawrocka: D. Tyrakowska „Tam, gdzie spadają anioły”, 
Patrycja Małgowska: Zimmermann& Zimmermann „Całusy, kryzysy, 
wakacje”, Patrycja Biegańska: E.E. Schmidt „Dziecko Noego”, 
Monika Musioł: S. Meyer saga „Zmierzch”, Milena Szymczak: E.E. 
Schmidt „Oskar i pani Róża”, 

Komisja konkursowa w składzie: Iwona Korniluk, Beata 
Gałuszka – Antczak, Ewa Borkowska najwyżej oceniały prezentację 
Moniki Witkowskiej z klasy Ib, drugie miejsce przyznano Ewie 
Winieckiej z klasy Ia, a trzecie – Patrycji Małgowskiej z klasy IIa. 

Na apelu z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiet 
uczestniczki szkolnego 
konkursu otrzymały nagrody. 
Monika Witkowska z rąk pani 
dyrektor odebrała film na DVD 
„Zmierzch”, pozostałe osoby 
dostały ramki na zdjęcia oraz 
pamiątkowe dyplomy. 

Nagrody ufundowała 
Rada Rodziców przy ZSP w 
Taczanowie Drugim, której 
serdecznie dziękujemy. 
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W tym numerze naszej gazetki szkolnej chcemy sprawdzić 
waszą umiejętność rozwiązywania rebusów  

POWODZENIA!!!:)  

I  
 

 
II 

 
KUPON KONKURSOWY NR 8/2011/KWIECIEŃ 

I ……………………………,  

II ………………… 

Twoje dane: 

 

Kupony z poprawnym rozwiązaniem należy przynosić do Aleksandry 
Kałużnej z klasy IIIa do 20.04.2011r. 
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Dead Space 2 

Dead Space 2 to oficjalna 
kontynuacja jednego z najlepszych 
survival horrorów ostatnich lat. 

Producentem gry jest studio Visceral 
Games, znane również z wydania The 
Godfather oraz 007: Everything or 
Nothing. Gra jest przeznaczona dla PC, PlayStation 3 oraz Xbox 
360. Wydarzenia przedstawione w sequelu mają miejsce w trzy 
lata po dramacie, który rozegrał się na pokładzie frachtowca 
USG Ishimura. Gracz ponownie wciela się w postać Isaaca 
Clarka, który jako jedyny przetrwał tamtą masakrę. Nasz bohater 
wpada jednak prosto z deszczu pod rynnę, gdyż stacja kosmiczna 
Sprawl, do której udało mu się dotrzeć, w niedługim czasie 
zostaje zaatakowana przez plagę krwiożerczych Necromorphów. 
Koszmar Isaaca rozpoczyna się na nowo. Model rozgrywki w 
Dead Space 2 nieco różni się od tego znanego z oryginału. 
Pierwsza zauważalną zmianą jest odmienny klimat, jaki panuje w 
obrębie stacji kosmicznej. Zdecydowanie więcej tutaj otwartych 
przestrzeni, same lokacje są bardziej zróżnicowane, jednak 
przede wszystkim nie jesteśmy osamotnieni w walce z 
Necromoprhami, albowiem wspierają nas pozostali przy życiu 
mieszkańcy. Sam Isaac stał się bardziej rozmowną i wyrazistą 
postacią niźli było to w pierwszym Dead Space. Twórcy 
zdecydowali się również rozbudować bestiariusz o kilka dotąd 
nieznanych odmian Necromoprhów. Dodatkowo, do naszych rak 
trafi nowe uzbrojenie (m.in. wyrzutnia harpunów, która 
przygważdża przeciwników do ściany lub podłogi). Zwiększono 
również dynamikę starć. Poza kampanią dla samotnego gracza 
Dead Space 2 oferuje tryb rozgrywek sieciowych.  

PiTeR 
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Mamy do Was kilka pytań związanych z WIELKANOCĄ. 
Mam nadzieję, że żadne nie sprawi Wam kłopotu. 
Powodzenia! 
 
1. Jak nazywają się święta, które są symbolem zmartwychwstania 
Jezusa?  

a) Święta Wielkanocne 
b) Boże Ciało 
c) Święta Bożego Narodzenia 

2. W jakim dniu idziemy ze święconką do kościoła?  
a) w poniedziałek 
b) w sobotę 
c) w niedzielę 

3. Co nie pasuje do koszyczka wielkanocnego 
a) chleb 
b) baranek 
c) karp 

3. Na jakim zwierzęciu wjechał Jezus do Jerozolimy? 
a) na słoniu 
b) na wielbłądzie 
c) na osiołku 

4.Podczas śniadania wielkanocnego dzielimy się: 
a) opłatkiem 
b) chlebem 
c) jajkiem 

5.Święta Wielkanocne zawsze obchodzimy: 
a) zimą 
b) wiosną 
c) jesienią  
 

Znasz już poprawną odpowiedz? ☺ wypełnij kupon i dostarcz go Natalii Marciniak z IIIa do 
20.04.2011r 
Imię i nazwisko:                               1....                              5.... 
Klasa:                                               2.... 
                                                          3.... 
                                                          4.... 

 



Bez tytułu          SZKOLNE KSYWKI              strona  8  
 

W tym numerze po raz pierwszy odkryjecie pseudonimy 

poszczególnych znanych uczniów z naszej szkoły. Życzę 

miłej zabawy oraz powodzenia w odgadywaniu ksywek. 

Pseudonim  – indywidualna nazwa danej osoby, inna niż 

oficjalne imię i nazwisko. 

Pseudonim jest stosowany zwykle przy szczególnych okazjach w rozmaitych 

celach: dla ukrycia swoich oficjalnych personaliów, w celu łatwiejszego 

zapamiętania danej osoby lub dla podkreślenia jakichś swoistych cech 

osobowych czy wyglądu danej osoby. 

Pseudonim może zostać nadany danej osobie przez grupę, wśród której jest 

on używany, lub przez samego siebie. 

Ksywki :                                                                                     Poprawne dane : 

1. Biruchna             Kamil Cierzniak 
2. Cziksa             Patryk Kałużny 
3. Szajba             Natalia Marciniak 
4. Pinek             Aleksandra Sikorska 
5. Rusek             Dawid Wąsala 

Jeśli znasz rozwiązanie wypełnij kupon i oddaj go Monice Musioł z kl. 
IIIb do dnia 22.04.2011r. Dla zwycięzcy przewidywana jest nagroda ;) 

 
Imię i nazwisko Ksywka 

1. 1. 

2. 2. 

3. 3. 

4. 4. 

5. 5. 

Twoje dane: 

MoNkAxD 

Bez tytułu                                SPORT                                  strona 13  
 
 
Dnia 19 kwietnia w sali sportowej w Taczanowie Drugim odbyły się 
Mistrzostwa w tenisie stołowym w kategorii ,,Junior’’. Uczennica klasy 
Ib gimnazjum,  Monika Witkowska, reprezentowała w tych zawodach 

nasz Uczniowski Klub 
Sportowy „Żaki” Taczanów 
Monika, rywalizując w 
kategorii starszej od swojej, 
w grze indywidualnej 
została sklasyfikowana na 
5. miejscu 
Natomiast w grze 
podwójnej (debel) grając z 
uczennicą nauczania 

początkowego Oliwią Banachowską wywalczyła dla klubu sportowego 
brązowy medal. Monika rywalizowała również w grze mieszanej 
(mikst). Uczennica wraz ze swoim partnerem Adamem Kądzielą 
wywalczyli dla siebie ZŁOTY MEDAL po czym zostali Mistrzami 
,,Południowej Wielkopolski” w tenisie stołowym w kategorii ,, Junior”. 
Wszyscy, którzy stanęli na podium zostali nagrodzeni suuuper 
medalami. ☺☺☺ 
 

 W dniu 24 marca drużyna naszej szkoły wzięła udział w 
Mistrzostwach Powiatu w Strzelaniu Sportowym. Zawody odbyły się w 
pleszewskim LOK-u w kategorii szkół: ponadgimazjalnych, 
gimnazjalnych i podstawowych oraz indywidualnie open dziewczęta i 
chłopcy. Każdy uczestnik był zobowiązany oddać 20 strzałów z broni 
pneumatycznej w postawie stojącej. Nasz zespół wystrzelał łącznie 334 
pkt i tym samym wywalczył wicemistrzostwo powiatu. Joanna 
Uciechowska zdobyła indywidualnie VI miejsce ( 102 pkt) 

Dzisiejsze zawody były jednocześnie I rundą Szkolnej Ligi 
Strzeleckiej i już dziś z niecierpliwością czekamy na kolejne… 

 



 
Bez tytułu   TRADYCJE WIELKANOCNE  strona 12  
Święta Wielkanocne dotykają największych tajemnic 

ludzkości. Przez stulecia wiele pogańskich symboli 
skojarzonych z cudem Zmartwychwstania i wplecionych 

w zwyczaje i tradycję świąteczną. 
• Palma wielkanocna – W Niedzielą Palmową, po poświeceniu 

palemki biło się nią delikatnie domowników, by zapewnić im 
szczęście na cały rok. Poświęcone palmy miały też chronić 
mieszkanie przed nieszczęściem.  

• Pisanki - dzieci tuż przed świętami dekorują jajka. 
Wielkanocne pisanki zdobią koszyk ze święconką, stół 
wielkanocny oraz obdarowywano się nimi podczas świąt.  

• Święconka - w sobotni poranek dzieci z rodzicami wybierały 
się do kościoła z koszykiem pełnym pokarmów, które 
zostawały poświęcone. Następnego dnia po rezurekcji 
święconka spożywano podczas śniadania Wielkanocnego. 

• Coś dla dziewcząt - dziewczęta, które chciały pozbyć się 
wszelkich mankamentów urody w Wielką Sobotę musiały 
obmyć twarz wodą, w której gotowały się jajka na święconkę. 

• Wielka Niedziela – tego dnia poranny dźwięk dzwonów miał 
poruszyć zatwardziałe serca skąpców i złośliwych sąsiadów. 
Po rezurekcji zasiadano do świątecznego śniadania, dzielono 
się jajkiem i spożywano poświęcone pokarmy 

• Lany poniedziałek - tego dnia bezkarnie można było oblewać 
się wodą. Zmoczone przez chłopów panny wróżyły sobie 
szybkiej zamążpójście. 

• Szukanie zajączka - zabawa po świątecznym śniadaniu. W 
ogrodzie ukrywano pisanki, które należało jak najszybciej i w 
jaki największej ilości znaleźć. 

MoNiA :) 
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W stołówce w cudowny sposób rozmnażają się posiłki. W szkolnej 
stołówce dwie osoby jedzą z jednego talerza, jakie to muszą być porcje , 
że obie się najedzą 

We wtorek 8 marca pani Barbara Pol wraz z drużyną piłkarską 
dziewcząt. pojechały na Turniej Piłki Nożnej do Gołuchowa. Zajęły 
czwarte miejsce, zabrakło im jednego punktu do podium. Skład 
drużyny: Aleksandra Ciegieła, Jagoda Białek, Natalia Marciniak, 
Magda Jodłoś, Paulina Michalak, Karina Zdunek, Milena Szymczak 
oraz Patrycja Owczarska. Dziewczyna mówią, że były bardzo 
rozczarowane, ponieważ nie dostały posiłku regenerującego – 
drożdżówki i z tego powodu nie zajęły I miejsca. 

W środę w naszej szkole odbyło się zebranie samorządu z panią 
dyrektor. Pani dyrektor stwierdziła, że ubikacje nie zostaną otwarte 
dopóki nie zaczniemy ich szanować. Samorząd postulował, by ubikacje 
zostały otwarte, gdy znów ktoś coś zniszczy, zostaną ponownie 
zamknięte Tak też się stało. 
 
We wtorek pan Piotr Suhak wraz z drużyną piłkarską chłopców, 
pojechali na zawody do Pleszewa. Zajęli drugie miejsce. Skład: Piotr 
Szczepaniak, Piotr Chróściak, Bartosz Piechowiak, Dominik 
Jambroszczak, Maciej Milczarczyk, Mateusz Mikołajczyk. 
 
Od 15 do 23 marca klasy II gimnazjum po raz pierwszy zmierzyły się z 
próbnymi testami gimnazjalnymi. Uczniowie wytężali swoje umysły w 
sali gimnastycznej. 15. 03 gimnazjaliści pisali testy humanistyczne 
(język polski, historia, WOS); 16.03 testy matematyczno-przyrodnicze 
(matematyka, chemia, geografia, biologia). Natomiast w następnym 
tygodniu (22 i 23 marca) odbyły się testy z języków obcych. We wtorek 
– podstawowy angielski, rozszerzony angielski, rozszerzony niemiecki.  
w środę – podstawowy niemiecki. 
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W piątek 18 marca 2011r. 
gościliśmy w szkole przedstawiciela 
policji, dzielnicowego aspiranta pana 
Jarosława Grduszaka, który 
przeprowadził pogadankę dla uczniów 
klas I – III gimnazjum.  

Spotkanie dotyczyło 
konsekwencji prawnych i 
odpowiedzialności karnej wynikającej z 

naruszeń prawa przez młodzież. Policjant poruszył problematykę 
uzależnień, posiadania i zażywania substancji odurzających, 
spożywania alkoholu, palenia papierosów przez nieletnich, zachowań 
agresywnych, bójek, kradzieży, wyłudzeń, dewastacji cudzego mienia.  
 
22.03 -Na lekcji zajęć artystycznych w klasie IIb podejrzany Przemek 
K. i Marek K. dokonali zabójstwa swojej klasowej ławki. Czyżby 
naprawdę byli tacy ciężcy? Albo źle obliczyli środek ciężkości? 
Zostawimy to bez komentarza :) 
 
22.03 - Na szkolnym holu od jakiegoś czasu widnieją makiety ze 
zdjęciami. Przed fotami zbierają się tłumy. Każdy szuka siebie na 
zdjęciach:) Życzymy powodzenia. =) 
 
23.03-  Od środy aktywna jest lista dotycząca wyjazdu na Legnicę. 
Chętnych przybywa a miejsc coraz mniej. Pan Jarosław P. przyjął 
zasadę- kto pierwszy ten lepszy:)  
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Dnia 17 marca 2011r. uczniowie klas trzecich naszego gimnazjum pod opieką 
wychowawczyni p. Violetty Rosiak i pedagoga szkolnego p. Agnieszki Wodyńskiej 
byli na dniach otwartych w Zespole Szkól Technicznych w Pleszewie.  

   Po przybyciu na miejsce 
zostali powitani przez dyrektora szkoły i zaproszeni na 
prezentację multimedialną o szkole oraz do obejrzenia 
wystawy osiągnięć uczniów ZST. 

Następnie udali się do biblioteki, gdzie 
obejrzeli spory księgozbiór, a zaraz potem na lekcje 
pokazowe z technologii żywienia. Tam grupa dziewcząt, 
pod okiem fachowca, przygotowała sałatkę wiosenną, 

którą wszyscy mieli możliwość skosztować. Kolejną atrakcją był pokaz walk 
wschodnich, prezentacja gry w piłkę siatkową i 
ręczną, skoki w wzwyż oraz występ szkolnej grupy 
aerobicowej. Później gimnazjaliści uczestniczyli w 
lekcji chemii, na której mogli zgłębiać tajniki 
doświadczeń chemicznych. Ostatnim punktem 
wizyty w ZST w Pleszewie była lekcja 
przedsiębiorczości, na niej uczniowie poddani 
zostali testom mającym na celu stwierdzenie, do 
jakich zawodów mają predyspozycje.  
 
 

Wzorem lat ubiegłych 21.03.2011r. w Pleszewie odbyły się V Targi Edukacyjne 
Powiatu Pleszewskiego. 

Uczniowie klas trzecich gimnazjum wraz z wychowawcami panią Iwoną 
Korniluk, panią Violettą Rosiak i panią bibliotekarką Ewą Borkowską w poniedziałek 
po drugiej godzinie lekcyjnej wyruszyli do Zespołu Szkół Usługowo-Gospodarczych w 
Pleszewie. Mogli się tam zapoznać z ofertą edukacyjną szkół ponadgimnazjalnych. 
Każda szkoła przygotowała stoisko promujące placówkę. Także szkoły gimnazjalne 
przedstawiły swoje oferty. 

Uczniowie mogli zwiedzić ZSU-G, obejrzeć klasy, salę gimnastyczną, szkolną 
bibliotekę. Uczniowie szkoły przygotowali dla gości kilka atrakcji: ozdabianie 
ciasteczek, możliwość obsługi wózka widłowego. 

Następnie trzecioklasiści udali się do I Liceum Ogólnokształcącego im. St. 
Staszica w Pleszewie. Zapoznali się z ofertą edukacyjną szkoły, zajrzeli do każdej 
klasy, siłowni i sali gimnastycznej. Na koniec w szkolnej auli wysłuchali koncertu 
muzyki młodzieżowej przygotowanego przez starszych kolegów. 

Pozostaje tylko gimnazjalistom życzyć przemyślanego wyboru nowej szkoły. 
 
 
 



Pomyśleliśmy, że nasze konkursy i krzyżówki są dla Was za trudne, 
ostatnio dostarczyliście tylko 4 kupony z prawidłowym rozwiązaniem 
krzyżówki. Dlatego w tym numerze przygotowaliśmy coś specjalnego 
i bardzo łatwego Mamy dla Was wielkanocną kolorowankę. 
Pokoloruj ją najpiękniej, jak potrafisz, podpisz i przynieś ją do p. 
Iwony Korniluk, a dla kilkunastu osób przewidziana jest słodka 
spodziewać nagroda☺☺  
 
     Natalia 
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